

这辈子最大的幸福就是娶了你

金婚夫妇：陈连光、隋中华，结婚59年

德耀市南
礼遇金婚

□文/图 半岛记者 高晓飞

最美的爱情就是你在闹，他在笑，如此相伴，携手一生。这句话用在今年83岁的陈连光和隋中华身上，再合适不过了。老两口相携走过59年春秋，把日子过成了很多人想要的样子。用陈连光的话说就是：“这辈子最大的幸福就是讨了一个好老婆。”

运动做媒，同事日久生情

“我们俩是同事，都喜欢运动，之前在单位组织的各种运动活动上，都能看到我们俩的身影。”聊起过往，隋中华说她和老伴年轻时都热爱运动，喜欢长跑、旅游等，在多次运动中，两个人日久生情，产生了好感。

经过多次接触，两个人决定相携一生。“他人特别单纯老实，我就看上了这一点。”隋中华说，她是一个特别简单的人，想找一个单纯简单的人过一生，在交往中发现，陈连光不仅人好而且对她体贴入微，这坚定了她嫁给他的决心。

和很多夫妻的经历相似，在小两口



陈连光夫妇结婚59年，恩爱如初。

打算红红火火过日子时，遭到了家庭的反对。“我家里人不同意，反复给我做工作。”隋中华说，由于陈连光家庭条件一般，隋中华家里提出了反对意见。经过一段时间的拉锯战，最后，隋中华说服了家里人，24岁时，两个人步入了婚姻的殿堂。

性格互补，日子热热闹闹

婚后的生活，和他们的想象一样，

幸福美满。互补的性格，让两个人在相处中，多了很多乐趣，少了不少摩擦。“我属于爱开玩笑的，他属于沉默寡言的，这样搭配起来，真的挺好。”隋中华说，当丈夫沉默时，她就没话找话说，逗对方说话开心。

现在俩人每天下下棋，聊聊天，日子过得依旧有滋有味。幸福的日子总是过得很快，“他现在耍赖，天天早晨起来让我陪着他下棋，我别的棋也不会下，我们俩就下最简单的跳跳棋，感觉才下

了一会儿，就到中午了。”隋中华说，俩人在说说笑笑中生活，从未觉得孤单。

如今，老两口走过了59年风风雨雨，经历了很多事，争吵在所难免，但两个人从不把争吵放进心里。吵吵闹闹很正常，但他们从来不把争吵当回事，也从不让矛盾过夜，有什么事，当天就解决。多年来，陈连光和隋中华的吵架一直都是情感的调味剂，吵架不认真，是俩人的原则。“吵架吵到最后，基本都是我胜利了。”说完，隋中华和陈连光哈哈大笑起来。

不求回报，家务从不争执

真正的爱，都是不求回报的，也是不计较得失的。在两人相处的59年里，做饭是陈连光的事，而这件事，陈连光从未有过异议。“他是上海人，做饭好吃，所以一直他做，我就偶尔给他打个下手。”隋中华说。在家务事上，俩人从未有过争执。谁打扫卫生，谁洗衣服等诸多事情，两个人从未计较过。“谁干得多、谁干得少，我们都没想过这件事，就是谁有时间就谁来。”隋中华说。

采访全程几乎沉默不语的陈连光，在结束时说了一句特别动人的话：“我这辈子最大的幸福就是讨了一个好老婆。”当记者误以为这是一句哄老婆的话时，陈连光连忙解释，“这不是哄，这是实话。”



□半岛记者 高晓飞 报道

发现初夏之美

为了培养孩子们观察自然、了解环境、传播环保的理念，争做绿色环保小使者，市南区团委和晓慧馨雨联合举办了“陪你看世界”活动。活动中，志愿者们用生动有趣的语言讲述着植物与我们、与这座城市的故事。活动通过了解植物知识、绘制拓印画，让孩子们更好地认识了大自然。据悉，市南团区委“陪你看世界”项目，旨在通过普青少年与残障青少年结对参观游览、互动体验，增强青少年的沟通交流，同时开阔他们的眼界。

预防电气火灾，注意以下几点



□半岛记者 高晓飞 整理

1、在设计和敷设电气线路时，导线和电缆的绝缘强度不低于家庭用电设备的额定电压；购置、使用家用大功

率电器设备时要考虑室内线路承载能力。2、敷设线路和施工过程中，要防止划伤、磨损、碰压导线绝缘，并注意导线连接接头质量及绝缘包扎质量。3、在特别潮湿、高温或有腐蚀性物质的场所内，严禁绝缘导线明敷，应采用套管布线；在多尘场所，要经常对电气线路进行打扫。4、定期检查电器线路和线路熔断器，选用合适的保险丝，不得随意调粗保险丝，更不准用铝线和铜线等代替保险丝。

[居民作品]

花期错

□八大关社区 晖仔

连绵几日的阴雨过后，终于迎来了久违的晴朗。碧空如洗，秋高气爽，一场秋雨一场凉，银杏树下已洒满金黄，梧桐也换上了斑驳的衣裳。小路两旁的海棠树，早已褪去了春季的华服和夏日的霓裳，虽是光枝秃干，却显示出生命的刚强。虬枝峥嵘，来年春天定是一片花海，一片芬芳。蓦然，一个粉白的精灵闯入我的视野，走进细看，竟是一朵海棠花，鹅黄的花蕊点缀其中，更加衬托出她的纤巧无暇。环顾四周，又发现两三朵儿俏立枝头，相映成趣。惊喜之余，又添疑虑，本应在三月绽放的海棠，缘何在此时悄然吐芳？是被这短暂的温暖所蒙蔽，还是孤芳自赏，一妒群芳？我想她是耐不过寂寞，忍不住好奇，想看一看这秋天的多彩绚丽，想体味一下成熟、厚重的意义。可是，这柔弱的身躯怎敌得过凄风苦



《海棠花开》 八大关社区 一鸣

雨和孤苦无依，只两三日，就不见了她的踪迹。不知是被好事者折了去？还是消散在这瑟瑟的北风里。待到来年海棠花开之时，是否还会记起，那道在秋风中飘舞的身影，是否会在你的心底舞出一抹涟漪。花期错，忍过寒冷与孤寂，来年浮华盛景终缺席。花无悔，参透世间冷暖，领略别样风情，是传奇。

多彩八大关，欢迎来投稿

□半岛记者 高晓飞 整理

八大关从来不缺少美，更不缺少发现美的眼睛。无论是书法作品、摄影作品还是文字作品，无论是八大关还是青岛，只要是您用心之作，我们都欢迎。投稿时需标注姓名、社区以及作品名字。联系电话：18866278609，投稿邮箱：badaguannews@163.com。